

июле 2017 г. исполняется 160 лет Боровичскому июле 2017 г. исполняется 100 ле. 11, комбинату огнеупоров — предприятию, известному не только в России, но и далеко за ее пределами. По итогам 2016 г. мы заняли первое место в России по количеству выпускаемой продукции среди производителей алюмосиликатных огнеупоров и бокситовых керамических пропантов. АО «Боровичский комбинат огнеупоров» играет важную роль в российской экономике, обеспечивая занятость 4600 человек, и входит в число крупнейших налогоплательщиков Новгородской области. Мы поставляем высококачественные огнеупоры и пропанты на предприятия металлургической, нефтяной, стекольной, химической, атомной и других отраслей промышленности более чем в 17 стран мира. В 2016 г. объем продукции, выпущенной предприятием, составил 500 тыс. т, в 2017 г. мы увеличим итоговые объемы до 550 тыс. т.

Среди наших партнеров — ОАО «Сургутнефтегаз», ПАО «НК Роснефть», ПАО «Новолипецкий металлургический комбинат», ПАО «Северсталь», ПАО ММК, УК «РУСАЛ», ПАО «Лукойл», ЕВРАЗ, ПАО «ГМК «Норильский никель», ПАО «Газпром нефть» и многие другие. Мощный технологический потенциал, собственный научноисследовательский институт, постоянное обновление оборудования, работа над повышением квалификации сотрудников дают нам возможность выполнять все требования заказчиков, которые усложняются год за годом. Регулярное инвестирование средств акционеров в эффективное развитие предприятия приводит к новым достижениям, которые позволяют нам уверенно чувствовать себя на рынке. Все эти установки успешно сочетаются с системой бережливого производства, которая реализуется на комбинате с прошлого года, доказывая свою эффективность. Результативная деятельность акционерного общества засвидетельствована многочисленными наградами.

Дело, начатое более полутора веков назад, достойно продолжает действующий трудовой коллектив, который остается главной ценностью и основным преимуществом предприятия. Мы гарантируем своим сотрудникам лучшие условия труда, обеспечение современными средствами техники безопасности, соблюдение санитарно-гигиенических норм, разнообразные льготы, в том числе беспроцентный кредит на приобретение жилья востребованным категори-

ям работников и выплату «подъемных» демобилизованным из рядов Российской армии. На протяжении двух десятилетий проводится активная профориентационная деятельность по подготовке кадров. Со студентами вузов и техникумов заключаются договоры, включающие все этапы сотрудничества: от знакомства с предприятием до принятия выпускника на работу. Все это позволяет привлекать к длительной работе на комбинате необходимых специалистов.

Мы несем социальную ответственность перед городом, в котором живем, реализуем программы природоохранных мероприятий, уделяем большое внимание вопросам оказания благотворительной помощи. Для работников и жителей города всегда открыты двери современного физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп» с 25-метровым бассейном, санаторияпрофилактория, Дома культуры, базы отдыха «Пирос», медико-санитарной части. Новый социальный проект этого года — строительство и запуск первого в Боровичах Ледового дворца с крытой ареной для игры в хоккей с шайбой. Более 2 тыс. человек состоит в нашей ветеранской организации — мы помним и ценим их труд и вклад в развитие комбината. Одаренные школьники получают ежемесячную стипендию имени первого председателя Совета директоров Н. А. Новикова. Наши сотрудники активно участвуют в политической деятельности, являясь депутатами представительных и законодательных органов власти.

Комбинат всегда развивался вместе с нашей страной. У нас были и победы, и трудности, но в любые времена мы продолжали работать, шаг за шагом превращаясь в более мощное предприятие. Сегодня мы ставим перед собой не менее амбициозные цели для того, чтобы еще больше укрепить наши позиции на рынке. Мы не боимся быть первыми и с уверенностью готовы вступить в новое десятилетие!

Генеральный директор АО БКО Анатолий Можжерин





